



in hitrostjo vse do konca na Kopinškovi poti. Ko sva zvijala vriv in urejala kramo, sva pohvalila drug drugega (v mislih pa tudi samega sebe) in bila hvaležna za lep dan v lepi steni, dan, vreden veliko več kot cela vrsta praznih dni.

Na Klemenči jami sva se obredno slikala pri lepem križu, imela srečo in pri gospe oskrbnici dobila sijajno joto s klobaso, nato pa vsak po svoje – Andrej k Domu planincev in naprej na Okrešelj pod naslednjo steno, jaz pa skozi zeleno, osončeno Savinjsko dolino nazaj na Kranjsko.

Ves dan je bil en sam objem z lepoto, dotik z zgodovino in nekoliko nostalgična naveza z alpinizmom klasične sorte in modernih sposobnosti: dan polne izpolnitve. Več o plezalskem prečenju slovenskih Alp v prihodnji številki Planinskega vestnika. ◉

Od Julijcev do Dolomitov

Iztok Ipavec (AO Nova Gorica) in Boris Lorenčič (AAO Kozjak Maribor) sta v preplezala redko plezano smer Sanje za Slavca – VI+/V-VI, 900 m, v severni steni Mangarta. V sicer lepi in resni smeri so ju v zgornjem delu pričakali mokri in algasti kamini. Obiskala sta tudi Dolomite. Najprej sta v Cinah preplezala Rumeni raz v Mali Cini (VI+, 300 m), nato pa v severni steni Zahodne Cine smer Cassin–Ratti, VIII-, VII/V-VI, 450 m, oba sta smer preplezala prosto na pogled. Obiskala sta tudi južno steno Marmolade, kjer sta preplezala Vinatzerja, v zgornjem delu sta plezala po steburu (Gogna). Težave so spodaj do VI+, zgoraj pa je najtežji raztežaj VII, smer je visoka okoli 1000 m. Zaradi talečega snega in s tem mokre skale zadnjih treh raztežajev do roba stene ni sta plezala prosto.

Boris Strmšek in Jure Gregl (oba AAO Kozjak) sta preplezala Helbo s Čopom v Triglavu (VII+, VI+/V-VI, 1000 m) in vrsto lažjih smeri.



V steni

Planinska matura

Žarko Rovšček

Ko piš zaveje gori v Pečéh,
zlovešče nad Tolminko je v robéh;
oblaki temni spet nevihto tkejo,
zdaj jug in sever spreta se nad Mejo;
ko skočita si jezna v lase,
jasnina krčevito brani se.
Postane resno, utihne bližnji vrisk;
naenkrat trešči, temo para blisk.
Zaórgla veter silni v orkan,
nevidnih sil je praznik – ne vsakdan.

Če skusil boš to gromko hudo uro,
ne piš – prestal planinsko boš maturo.